



LICENČNI SEMINAR ZA STROKOVNE KADRE KZS ZA PODALJŠANJE LICENCE ZA LETO 2024

UČENJE OTROK V KONJENIŠKEM ŠPORTU

Strokovne delavce v konjeništvu vabimo, da se udeležijo licenčnega seminarja na temo poučevanja otrok ki bo potekal v soboto, 11.11.2023, pod vodstvom ge. Lee Jakoš.

Cilj delavnice je seznanitev z možnostmi, kako pri najmlajših v konjeniškem športu vzpostaviti pozitiven odnos do konj preko zaupanja, razvoja socialnih spretnosti, igre in zabave, ter tako postaviti trdne temelje za njihovo dolgoročno vključitev v konjeniški šport v različnih disciplinah.

Na tem srečanju se boste seznanili z učnimi metodami dela v konjeniškem športu, ki so primerne za poučevanje otrok starih od 3 do 10 let. Poseben poudarek bo namenjen postopnemu uvajanju otrok v stik s poniji in konji, vse do jahanja.

Več informacij: <https://www.teamponyconcept.de/>

Naslov seminarja: Poučevanje otrok v konjeništvu (3 do 10 let)

Kdaj: Sobota, 11.11.2023, ob 9.00 do 12.00 in od 13.00 do 16.00 (med 12.00 in 13.00 je pavza za kosilo)

Kje: ŠD Konjeniški center Celje, Lopata 43, Celje

Št. pridobljenih LT: 5

Cena seminarja: 50 €

Št. udeležencev: neomejeno

Primerno za: vse strokovne delavce

Seminar se bo izvajal v skladu s Pravilnikom za licenciranje strokovnih kadrov v konjeništvu. **Obvezna je predhodna prijava na seminar.** Prijavite se preko online sistema na spletni strani KZS.

Postopek prijave: na spletni strani KZS v zgornjem desnem kotu kliknete na napis Administracija KZS. Kot uporabniško ime navedete svoje ime in priimek (male črke brez šumnikov, brez presledka), pri prvi prijavi kot geslo vnesete svojo

EMŠO. Bodite pozorni, da imate vpisan obstoječ e-mail naslov, ki bo služil za nadaljnjo komunikacijo.

Nato v levem stolpcu poiščete zavihek Seminarji in izberete Prijave na seminar. Izberete želeni seminar in kliknete na gumb prijava, nato vnesete podatke o plačniku. Po oddani prijavi boste na navedeni mail prejeli predračun za plačilo kotizacije, ki mora biti poravnana najkasneje do označenega datuma. Pri plačilu se sklicujte na referenčno številko predračuna. Priporočamo uporabo QR kode na predračunu (slikaj in plačaj), kar postopek pohitri in zmanjša možnosti napak pri vnosu.

Rok za prijavo in plačilo kotizacije je: [SREDA, 8.11.2023](#)

Vsak udeleženeec se mora ob prihodu registrirati s podpisom in po potrebi pokazati potrdilo o plačani kotizaciji.

Vabljeni!

Slovenska konjeniška akademija